HoTtora, LUpeTenuHa T.

From: boroesa, HOnus K.

Sent: 03 aHyapy 2020 r. 08:07

To: Wotoea, LisetenuHa T.

Cc: AnekcaHgpos, Mnamex I,; MapwHoea, MuneHa T.

Subject: FW: Odvepra 3a na3apHa KoHcynTauws Ned2546-,40CTaBKka Ha NONMeTUNeHoBY nagenus’
Attachments: TexH. cneu. - NME nnuk.docx; TexH. cneu.- Yysany 3a oTpagbuy 3a egHoKparTHa

ynotpefa.dacx; TexH. cnel. Ha Topbu oT nonuetunen.docx; TexH. cney. -
nonueTuneHoeo thonuo.docx; uBauk.npeanoxenue-MNK Ne 42546, pdf; whthopmanun 3a
npowussoguTens.docx

®-21/03.01.2020r

From: Penka Dimitrova [mailto:p.dimitrova@askr,rakursy.com]
Sent: Thursday, January 2, 2020 6:45 PM

To: commercial

Subject: Odepra 3a nasapHa KoHcynTaums N242546-,40cTaBKa Ha NONUETUREHOBY U3aenua”
[o: AEL| Kosnogyi"EAL

Ha BHUMaHueTo Ha r-xa Lisetennya Wovosa

Ha eauws e-mail ot 17,12,2019

3apaeeiite.

C HacToAWOTO NMCMO NPUNOKEHO U3NPaLlaM HAWETO NPESNOXEHNe 3a A0CTaBKa BKMIOUBAaLLO:
~TexHuyecka cneliudukalns Ha usgenuata - FpunoxerueNet, 1 ; Ne1,2 ; No1,3 ;No1,4
-efuHUYHa UeHa u obwa ctoiHocT Bes AC — daitn UHa.npeanoxeHne-NK42546

-CPOK 1 YCMNOBUA Ha A0CTaBKa,Cpok Ha rogHocT - dhaiin WHg.npegnoxenue-MNKa2546
-uHtbopMaLma 3a Npou3aBOSUTENA

-CBNPOBOAUTENHN AOKYMEHTH Npy KOCTaeka - chaiin MHa.npeanowetune-NK42546

-agpec v nvue ga KoHTakT, Tenadol,daks, e-mailyHrTepHeT aapec - daiin WUHg.npegnoxenne-NiK42546 + cainn
nHdoOpMaUmua 3a NpOUSBOAUTENA

Mosapasw!

~AceHoBa kpenocT Al
Twproecka gupexums
fMeHka QumntpoBsa

Ten.:0331 60 375 ; 0888 000 854;

e-mail: p.dimitrova@askr.rakursy.com




Npunoxenrue Nat,1

= ACEHOBA KPEMNOCT an

TMMPOU3BOJCTBO U THPIOBUS C ITOJUMEPHH ONAKOBKH U MATEPHAJIN

4230 Acertorrpan. ya. Mean Basop Ne 2: ten; 03317 60 450; dake: 0331/ 67 945: e-mail: askr@@askr.rakursy.com; www.assenova-krepost.com

TEXHUWYECKA CNELMDOUKALKNA
Ha NNKUK OT NoNUeTunex

1.0nucanne : NNYKOEE OT NONUETUNEH HUCKA NNBLTHOCT — NbPBUMEH MaTeplan
2,.BuA: CHLCCTPaHUYHWU TEpMOLLeBOBe

LisAT-HaTypaneH{npo3paveH)

Meyar-Ce3

UV-ctaBunusauus -6es3

fMepdopauus -Gea

Crpbmianve Ha slip{nnsarawm)gobasim - cse
3.PazMepy 1 AONYCTUMU OTKNOBEHUA B PasMepuTe:

Pasmep,mm TonepaHc 8 lWuMpuHaTa TonepaHc B gbmkviarta | Tonepade | B gebenuHara
{HOMUHAnNHW) MeTtopn, CroliHocT Metog* CroliHocTt MeTtoa CroliHocT
200x300x0,050 | 1ISO 4592 + 8mm ISO 4592 +8mm ISO 45393 + 0,010mm
ID 12695
300x450x0,050 | ISO 4592 + 8mm ISO 4592 +10mm 150 4593 + 0,010mm
ID 46533

4.Cyposuna: MEBH ¢ nnsTHocT - 0,819+0,922g/cm® (ISO 1183)
¢ poBaeane Ha slip/antiblock nobasxwn
5. DMU3IKUMHU U MeXaHWUYHY CBOICTBA

XapakrepuncTukm MeTton Ha nanurTeaHe Mspxa CroiiHocTi

AKOCT HA oNBH Ha honuoTo Npwu EN ISQO 527-3

CKbCBaHe cropocT 500mm/min MN/m?
oBGpasety -50x15mm >10

OTHOCHUTERHO Yo BMKEHNE Ha ENISO 527-3 %

dronuoTo Npu cKkLceaHe ckopocT 500mm/min =200
obpasey -50x15mm

flkocT Ha paskbCcBaHe Ro [paee duUpMeHa MeToMKa

38 CTpaHWYHUTE LLIeBoBe MN/m > 0,07

6.0nakoBka: Ha naxkeTu no Skr nnukose onakosaxy 8 ME Topba Ha naner.ManeTsT ce obBuBa cuLe

cTpeY donuno

7.MapknpoBxka:
7.1 Ha BCcAKa nayka ce NoCTaBA ETUKET ChAbMKaL
~HaWMEHOBaHNE Ha NPOV3BOAVTENA
-HaWMeHOBaHWe Ha NpoayKTa
-pasmMepu Ha NNnKoBeTe
-faTta Ha Npou3B0ACTBO,CMAHA
-HOMEp Ha TeXHWJYecKaTa cneludukauvs
-HETO TETNO Ha NNUKOBETE H NakeTa
~-HOMEP Ha NopBbYKaTa KbM NPOU3BOACTBOTO=NAPTHAEH HOMED
-KOHTpONEeK HoMep
7.2 Ha BCceky NakeT ce NocTaea eTUKET Chabpiall
~-HaUMEHOBaH®e Ha NPou3BoAUTENA
~-HauMeHOBRaHue Ha NpoayKra
-pazmepy Ha nNUKoBeTe
-Aara Ha Npou3BOACTEO
-HOMEp Ha NOpPBUKATa KbM NPOU3BOACTBOTOSNAPTUAEH HOMEP




-Bpoit nakeTu Ha naner
-terno Gpyro/HeTo Ha naneTa
-YCROBUSITA ¥ CPOK Ha ChXpPaHEeHUe Ha NnuKkoseTe

8. CbxpaHeHue U TpaHCNOPT:

fnuKkoBeTe Ce CbXpaHaBaT B 3aKpUTU CKNafoBy NOMELIEHUS Npy Temnepartypa ot 0°C +
40°C, aaney oT U3TOYHWLUM Ha TonnuHa, 6e3 npako BL3AeficTBUE Ha cnbHYeBa CBETMHA. [nukoBeTe
W naneTute TpAbBa Aa ce CbXPaHABaT CbC 3alMTHATA UM ONaKoBKa A0 TAXHATA FOTOBHOCT 3a
ynotpeba, Npeau usnonasate, nrmkoserte TpAbBa Aa Ce KOHAWLMOHUPAT Npu CTaiiHa Temnepartypa B
npoAbmKeHve Ha 244aca.

I'pu chxpaHeHune 1 TPAHCNOPT He ce fonycka:
-CTUbMpaKe Ha RaneTuTe efuH BLPXY ApYr.
-KOHTaKT € OCTPW NpeaMeTH W MaHURYNaUWY Hapywasalyy LANocTTa Ha NNMKoeeTe
~KOHTEKT C XUMWUHECKN arpecuBHU NPOAYKTYU 1 BELLECTBA 3amMbpCABaLYY MNUKOBETE.
TpaHCnopTUPaT ce C BCUYKU BUAOBE 3aKpUTY NPEBO3HI CPEACTBA KaTO Ce cnassar AeitcTBawuTe B
CTpaHaTa HopMaTuBHW AOKYMEHTY 3a NPEB03 HA GTOKN.

9. CpoK Ha chXpaHeHue — 4o 1rofMHa OT AaTaTta Ha NPoW3BOACTBO NpU ChassaHe Ha ycnoeuATa 3a
CbXpaHeHWe CLINAacHo T. 8.

10. MeToA 3a B3emaHe Ha NPOGM ¥ OlLEHKA Ka4YeCTBOTO Ha NAPTUAA - ChIIACHO dupmeHa
TexHHU4ecka cneyvdmkayms — TC-01-05-2000




ACEHOD!

Mpunowenune N21,3

BA KPEROCT an

NMPOU3BOICTBO H THPTOBHA C ITOJIMMEPHH ONNAKOBKH H MATEPHAJIN

TEXHUYECKACNEUNDOUKALMNA
Ha Topb6u OT nonuneTuNeH

1.CypoBwuHa: noareTuneH Hueka nabTHOCT(MEHM) —~ nbperueH maTepuan

2.Bng — ore0peHk C AbHEH LWeB

4230 Acenonrpa, yn. Hsax Bazos Ne 2: ten: 0331/ 60 450; thaxc: 0331/ 67 945; e-mail; askr@askr.rakursy.com; www.assenova-krepost.com

v e . * | urnexa nepcopauna
B
TEPMOLLIER
I ~12mm
A
3.Pasmepy ,UBAT Ha TopBarta, onakoska
1D Ha Bbanoxutens Pasmepy Ha TopGara LissaT Ha TopGaTa Bpoit Topbu B
AxBxpebenuKara 10naKoBKa
105091 850x1100x0,200 3eneH HenpospayeH -
107070 700x1000x0,200 WBAT Henpo3payeH -
118631 700x1100x0,050 CHH,3eNeH KENT 50 6p/naker
12711 700x1000x0.200 3efeH Henpo3payeH -
12712 700x1000x0.200 YepBeH Henpo3paveH | -
4.Pazmepyu ¥ TONepaHCH B paiMepuTe:
Pasmepu Msapka | Metop, CroliHoct
LUupuHa Ha TopBara mm | ISO 4592 850 ; 700x10
Avn#uHa Ha TopGaTta mm ISO 4592
(uarvepea ce om xpaii do kpall eXMOYUMBIHO U 1100 ; 100010
ydacmoka nod weea~712mm) 1100+ 10
HomvHanHa geGenuHa mm 0.200 ; 0,050
HonycTuMo OTKNCHEHUE Ha UHAMBKAYENHO mm ISO4593 | £10%; 0,010mm
M3MepeHnTe CTOMHOCTW Ha gebenuHaTta no
oGUKONKaTa Ha pbKaBa

5. UV-cTabunuzauuna — Ges

6. MNeyar — Ges

6. Mepdopauus - B zopnus kpaii Ha mopBama Ha oKono 20MM (12mm)om omaopa uznexa nepgopayus npea 35mm
{25mm)no wupuna Ha mopGama fpUYUHEHa om KOHhEKYUOHUDALWUS asmomam npu nodpexdaxe Ha mopbume Ha nauKa.

9, PusuKo-MexaHWUHU noKasaTenu

Mokazatenw Msapxa Meton Croitnoct CroitrocT
Mpu aeBenutHa Mpw pebenuxa
0,050mMm 0,200mMMm
AKOCT Ha ONbH NPU CKbCRAaHE ISO 527-3
-HaANbLKHA NOCOKA — He NO-Manko oT | kglcm? 500mmi/min 110 160
QOBpasel 15x50mm
-HanpevHa NocoKka - He NY-Manko or 100 140
OTHOCUTENHO yAbNXeHue ISO 527-3
-HaANBLXHA NOCOKa — He N0-Marnko oT % 500mmimin 250 300
OGpaseyn 15x50mMm
-HanpeyHa NocoKka - He No-Manke oT 400 450
FIKocT Ha ONbH NPW CKBCBAaHe ) slgg) 52’7-1'5
- " minimin
Ha WeBsa - He NO-MaNKo oT kg/em Obpasely 15x50Mms 80 110




10.0nakoBKa;

-npu pedenuna 0,050 - naykv ot No 506pos eAHOBPEMEHHO NPErLHATH NO ABIMKUHA U WNPUHA
Topbu ce onakosar B [E nnuk .MakeTute ce noapexaat Ha nanet.ManeTsT ce 0BBUBA CLC CTpeY
thonuo, aaxeanat ¢ MM yembep.

-npu gebennxa 0,200mm - nauku ot no 25(50)6pos npersHaTy No AbMxuHa TopGu ce NoApeXaaT Ha
nanet.lManeTsT ce 06BuBa CLC CTped honuno, 3axearar ¢ [N yembep.

11. MapkupoBHa
11.1 Ha BCsika navka ce NocTaBa ETUKET ChAbpXKaLL
-HauMeHOBaHKe Ha NpoM3BoAUTENSA
-HaUMEeHOoBaHUe Ha NPOAYKTA
-pasmepy Ha Topbute
-fata Ha NPou3BOACTEBO,CMSHA
-HOMEP Ha TexHudeckaTa cnewudukauun
-6poii Topbu B Na4kara
-HOMep Ha NopbYKaTa KbM NPOU3BOACTBOTO=NAPTUAEH HOMED
~KOHTPONEH HoMep
11.2 Ha Bcexu naket ce NocTaes eTUKET CbAbpKaLy
~HaumeHoBaHNe Ha NPon2BORUTENS
~HauMeHOoBaHWe Ha NpoayKTa
-pasmepu Ha TopbuTe
-Aata Ha NPOU3BOACTBO
-HOMEp Ha ROPBLYKATA KM NPOM3IBOACTBOTO=NAPTUAEH HOMED
-Gpof TopOu Ha naner
-Terno 6pyTo/HeTo Ha nanera
-YCNOBUATA U CPOK Ha ChXpaHeHke Ha TopGuTe

12, C'bxpaHeHue U TPAHCNOPT

TopGuTe ce CbXPaHABaT B 3aKPUTK CKNaA0BU NoMeLLeHWA nNpyu Temnepatypa ot 0°C + 40°C,
Aaney oT U3TOYHUUM Ha TonnNwHa, 6e3 Npako BL3AeACTBNE HA CNbHYEBa CBETNKWHA. TopbuTe
nanetute TpADBA Aa Ce CbXpaHABAT ChC 3alUTHATA UM ONaKOBKA A0 TAXHATA FOTOBHOCT 33
ynorpeba. Mpeaw usnonasaHe, Topbute Tpabea Aa ce KOHAUUMOHUPA Npy cTaliHa TemMneparypa 8
npoALNXeHWe Ha 244aca.

MNpy cbxpaHeHWe 1 TPaHCROPT He ce JonycKa:
-CThuhupade Ha naneTuTe eAuH BbPXY APYr.
-KOHTAKT C 0CTPY NPEAMETH M MaHUNynauuy Hapyllasally UanocTTa Ha Topbute
-KOHTEKT C XMMUYECKN arpecwsHi NpoayKTy 1 BeWecTea 3ambpeasally TopbuTe.

TpadHcnopTupar ce C BCWUKY BUA0BE 3aKpUTY NPeB03HY CPeACTEa KaTo Ce cnasear
AeiCcTBaLWUTE B CTpaHata HOPMAaTUBHWN AOKYMEHTW 3a NPEBO3 Ha CTOKY.

13.CpoK Ha chXxpaHeHMe — TroauHa OT AaTaTta Ha NPOo3BOACTED NPY CraisaHe YENoBUATE ChrAacHo
T.12

14.MeTox 3a B3emaHe Ha npobu U OLlEHKA KA4YeCTBOTO Ha NapTUAa - chrnacHo dpmena
TexHudecka cneyudinkaumns cornacHo TC 01-02-2000




MpunoxeHne Ne1,4

= ACEHOBA KPEMOCT an

[IPOU3IBOACTBO U THPIrOBUSI C IIOJHUMEPHU OITAKOBKH 1 MATEPHUAJIN

4230 Acenonrpan. yn. Mean Basos Ne 2: ren: 0331/ 60 450: thake: 0331/ 67 945; c-mail:

TEXHUYECKA CNEUUDGUKALNSA
Ha thorivo oT nonueTuned

1.CypoBHHa: nonneTuneH Hucka nneTHocT(MEHN) — nbpBuyeH mMaTepwan

2.

3

Bua wa dronuoTto —

UV-cTabunwaauus — 6e3

-~ Fleyar - Ges
- [Mepdhopalus - Gea

.Bupg Ha HaBuBaHe

askredaskr.rakursy com; www.assenova-krepost.com

- ®onuoTo Ce HaekBa Ha nonunponnneHosa WNyra ¢ BLTpelled gMameTsp - 76mm

-Npy LWWpUHa 1,5M— MCTOB0/ABOMHO Lenero/ - ( A)
A

-ApK WupwHa 2m ; 3m ; 4m— nonypskaes (2xA)

A

-Npy WnpiHa 4m;5m—cbc cTpaHuyHK thanTu cpszaHo o puba Ha egHaTta danTa (2xA+4xB)

4.Pasmepu Ha (ponnoTo, pasmepu Ha PYOTO

ID Ha Paamepu Ha | LAt Ha dhonuoTo Bup Ha HaBuBaHe HeTo rerno

BBL3noxuTenn | donuorto A 2xA; 2xA+4xB Ha pynoTo

12715 4000x0,200 | 3eneH HenpoapaueH Monypbrae -2x2000 unu | 52,0kr+ 2%
¢ hantu 2x1200+4x400

12716 5000x0,200 | Yepeen HenpospayeH c thanTth 2x1500+4x500 50,0Kr+ 2%

12750 1500x0,200 | 3eneH HenpospayeH [BsoiHo uenexno A=1500 50,0kr+ 2%

12755 2000x0,200 | 3eneH HenpospaveH fonypsxas -2x1000 50,0Kr+ 2%

12759 3000x9,200 | 3eneH HenpoapayeH Mosypwkas -2x1500 52,0kr+ 2%

12767 4000x0,200 | YepseH HenpoapaueH Monypvkae -2x2000 ynu | 50,0kr+ 2%
¢ thantmn 2x1200+4x400

12773 5000x0,200 | 3eneH HenpoapayeH c hantu 2x1500+4x500 50,01+ 2%

107071 5000x0,20 AKbnT HenpeapaueH c thanti 2x1500+4%500 50,0kr+ 2%

105398 2000x0,200 | npospaueH [Monypbkae -2x1000 40,0kr+ 5%




5. TonepaHcu B pasmepuTe Ha honuoTo
-LnpWHa B paarbHat sua(2xA),(meTon ISO 4592) - 1500mMM - + 20Mm
= 2000mm - + 20mm
- 3000mMm - + 20Mm
- 4000mm - + 40mm

- 5000mMm - + 40mm
-HomuHanHa aebenuHa Ha gonuoto(meTog ISO 4593) - 0.200mm

-0onycmumo omknoHeHue Ha undusudyanto uamepexume cmotiHocmu Ha debenuna, e
Koamo u Ja e moyKa rio Wwupuna Ha Gonuomo crpamMo HoMuHanHama oebenusa

(memad ISO 4593) - 20%.
-Jonycmumo omKoHeHue Ha cpedHama debenuHa crnpamMo HomuHanHama deenuHa
(memod ISO 4593) - 10%.

-flonycTmo pasmecTaaHe Mexay prOoBeTe Ha CTpaHuyHuTe dantu(meroa [SO 4592) -+ 10mm

7. He ce aonylia HaNWYUMETO Ha pyna ¢ NpekbCcBaHUA
8. ®DU3MYMHM U MeXaHUYHHW cBOMCTBA

XapakTepuctigm MeTog Ha ManKuTEaHe Msapka CroitHocTy
AkocT Ha onkH npy EN IS0 527-3
CKbCBaHe ckopoct 500mm/min kgfem?
~HaanLXHa NOCoKa obpasey -50x15mm >110
-Hanpe4Ha nocoka >100
OTHocuTenHo yaLmKeHne npu EN ISO 527-3 %
cKkLCBaHe ckopocT 500mm/min
-HaANLXHa nocoka oGpasey -50x15mm > 200
~-Hanpe4yHa nocoka > 300

9.MapkupoBka:
9.1. Ha BCAKO pyno ce NocTaBA 6TUKET CbC CMEAHOTO ChAbPKaHUE:
-HaumeHoBaHWE Ha NPOM3BOSMTENA
-HauMeHoBaHue Ha npogykTa
-pasmepK Ha Topbute
-flaTa Ha NPON3BOACTBO,CMAHA
-HOMep Ha TexHuyeckaTta cheunduraums
-6poit Topbu B navkaTa
-HOMEP Ha nopbYKaTa KbM NPOU3BOACTBOTO=NapTUAEH HOMED
-KOHTPONEH HOMEp

9.2 Ha Bceku naneT ce 11ocTaBa €TUKET ChabpXaL ;
~HaumMeHoOBaHUeTO Ha npoussoauTens
-OnucaHle Ha cTokaTa
-pasmepun Ha dhonuoTo
-6poii pyna Ha naner
-~terno OpyTofHeTo
-AaTa,CMAHa Ha NMpPou3BOACTBO
10.0nakoBKa:
Pynata ce o6BMBaT ¢ nonneTuneHoso thonuo 3axsaHaro B Asara kpas ¢ M1 padms.
Moapexnar ce Xopu3oHTanHo Ha NaneT. Beekn peg pyna ce 3axsalya ¢ M1 onakoBbyHa
nexTa.Mexay BCEkM PeA pyna ce noGTaBAT 24bPBeHK Abcku.ManeTsT ce o6B1Ba ChC CTpPEY
thonuo.Pynama da He cmbpyam u3ebH 2abapuma Ha nanema no cmpada 110em
11.¥cnoBus Ha cexpaHeHue:
donnoTO ce ChXpaHABa B 3aKPUTU CKNaL0oBY NOMELUEHWs NPU TemnepaTypa
ot 0°C go 40°C , paney ot M3TONHULK Ha TonnWHa,6es NPAKO BR3eiCTBME Ha CNbHYERa
CBETNMHA.

Mo BpeMme Ha CbXpaHeH1e W TPAHCTIOPT He CE A0NYCKa KOHTAKT C OCTPH NpeaMeTY 1
MaHunynauuu,Hapylwasaly Lienoctra Ha gonuoTo.He ce gonycka KOHTaKT ¢ XUMUYECKH
arpecrsHW areHTW,BellecTsa 3aMeperRBaLv honnoTo.

TpaHcnopTupaT ce ¢ BCWYKu BUAORE 3aKPUTU TPAHCHOPTHY CPEeACTea,KaTo ce cnassar
AelicTBalMTE B CTPaHaTa HOPMATUBHY ACKYMEHTW 33 NPEBO3 Ha CTOKM.

12. YcrnoBus Ha ekcnnoarauus:

3a 3anassaHe Ha (yHKUNOHaNHATa roOAHOCT Ha (honuoTo TpRbBea Aa Ce cnassa CreaHoTo:
-lpaBunHo 3aKkpensaHe Ha HOCELLATA KOHCTPYKLUS.




-He ce gonycka npsk gonvp Ao ocTpu pLEOBE W rpanaBuHY Ha MACTOTO Ha 3aKpenBaHe

-He ce aonycka MexaHUUHO HapaHsiBaHe NpU MOHTaX W ekcnnoatauus

-He ce Aonycka AVPEKTEH KOHTaKT ¢ METanHK YacTh,KoUTO NpeaBapuTEnHO He ca obpaboTeHu
-He ce pgonycka npkckaHe Ha (honvoTo C XUMUYECKK BELIecTBa arpecyshi kM MEBH

13.Cpok Ha cbXxpaHeHune — 1roavHa OT farara Ha NPO3ROACTEC NP CNasBaHe YCNOoBUATA ChINacHo
T.11

14.MeTog 3a BaemaHe Ha npoGK U CLEHKA KAaYeCTBOTO Ha NaPTHAA - CbINacHo hupMeHa
TexHuMecka cneuwchukauna cerinacHo TC 01-04-2000




Mpunoxenne Ne1,2

= ACEHOBA KPEFOCT an

NPOM3BOACTBO H THPTOBHSI C NOJIMMEPHH ONNAKOBKU 1 MATEPHUAJIU

4230 Acetorpan, yn. Hoan Bazos No 2: ten: 0331/ 60 450; dhake: 0331/ 67 945; e-mail; askr@askr.rakursy.com; wiwsw.assenova-krepost.com

TEXHUYECKA CNEUUWOUKALNA
Ha Top6u oT nonneTuneH 3a oTNaALLUMN 3a efHOKpaTHa ynoTpeba

1.CypoBHHa: nonueTuneH Hucka nMbTHOcT(MEHN) perpanynar

2.Bua - 0TBOPEHK C ABHEH LWes

* * * * * |urneda nepthopaumnn

TepMowes

I ~12mm

A

3.Pasmepn ,uBsT Ha Top6aTta, onakoBKa

1D Ha Bu3noxuTena Pasmepu Ha TopBaTta LssT Ha TopBata Bpoii Topbu B

AxBxpebenvuara ‘lonakoska
102444 600x900x0,050 3eneH 106p/naxer
105650 550x850x0,050 3efeH HenpozpayeH 206p/nakeT
105651 500x600x0,050 3ereH Henpo3paveH 200p/naxeT
105652 800x1100x0,050 XBNT Henpo3spaueH 106p/nakeT
107600 800x1100x0,050 3ereH Henpo3payeH 106p/naker
4.TonepaHcu B pa3MepuTe:
Pasmepu Mapka | Metog CrofiHocy
WWpuHa Ha TopBaTa mm 1SO 4592

500; 550; 600; 800 % 10
AvmiuHa Ha TopGara mm ISO 4592
{usmepaa ce om kpaid do kpail eknuumenno u 600; 850; 900;1100 + 15
yyacmbxa nod wesa~12mm)
lMnockocTHo Terno g/m* | Meroa 48,3 £ 15%
AK

5. UV-ctabunuzauus — 6e3
6. Nevyar —Ces
7. I'Iepcbopauun - B 20prusa kpad na mopSama wa okono 20mm (12mm)om omeopa uznexna nepdopatius npes 35mm
{(25mm)no wupuna Ha mopbama NPUYUHEHa oM KOHEKYUOHUPALLUA a8moMam npu nodpexdaHe Ha mopbume Ha nauka.
8.BbHWweH BUA:
- Aonyckar ce OTAGNHW MbHKU ¥ ONTUYECckY edekTi 1o GoNMoTo NONYYeHU NPY eKCTPy3uATa Ha
PbKaBa, KoUTO He HamanAsaT MM3ukoMexaHu4HKTE NokasaTeny Ha Topbure
- AONYCKaT ce He A00pe XoMoreHuanparu YacTuuy ABKaLM ce Ha CYpoBuHaTa,
KOUTO He Hamansasar (M3NKOMEXaHUYHWUTE NoKasaTenyu Ha TopGute
- TopbuTe Tpabea Aa ce OTBAPAT NECHD




9, DU3MKo-MeXaHMYHM NoKazaTenu

Mokasareny Mspka MeToa CroliHocT
FKOGT Ha ONbH PY CKLCBaHE IS0 527-3

-HaANbLXHA NOCoKa — He Ro-mManko ot | kg/om? 500mm/min 110
-HanpeyHa Nnocoka - He No-Marnko oT Obpaszey 15x50mm 100
OTHOCUTENHO YABMKEHUE 1SQ 527-3

~HaANBXKHA NOCOKA — HE RO-ManKo oT % 500mm/min 200
-Hanpe4yHa nocoka - He No-mManko oT Obpasey 15x50mMm 250
ArkocT Ha onbH NPKY CKbCBaHe 150 527-3

Ha WeBa - He No-mMarko ot kg/em? 500mm/min 80

Obpazey 15x50mm

10.0nakoBka — nasky ot no 10(20)6pos eIHOBPEMEHHO NPErbHATY MO ALMKMHE Y LNPUHE TOPOY ce
onakoeaT &8 [1E nnuk .MNakeTuTe ce nogpexaat Ha nanet.ManeTsT ce 06aKBa CbC cTped thonuo,
3axeaHar ¢ MMM yembep.

11, MapxupoBKa
11.1 Ha BcAka onakosbiHa egUHULIA Ce NOCTABA ETUKET CbABLPMALL
-HaUMMeHOoBaHKe Ha Npon3BsoAUTENs
-HauMeHoBaHWE Ha NPoAYKTa
-pasmepn Ha TopbuTe
-farta Ha fipov3BoACTBO,CMAHA
-HOMEp Ha TexHudeckaTa cnedudukauvs
-Bpoii Topbu B Naykata
-HOMEp Ha nopbYKaTa KbM NPOU3BOACTBOTO=NaPTUAEH HOMEp
-KOHTPONEH HOMep
11.2 Ha Bceku naneT ce NocTass eTUKET ChAbPKALL
-HaumeHoRaH e Ha NponaeoguTens
~HaumeHoBaHWe Ha npoaykTa
-pasmepy Ha Topbure
-AaTa Ha NPoN3BOACTBO
-HOMEp Ha nopeHKaTa KbM NPOV3BOACTBOTO=NaPTUAEH HOMEP
-Gpoii Topbu Ha nanet
-Terno GpyTo/tieTo Ha naneta
-YCROBWATA W CPOK Ha chXpaxeHue Ha TopbuTe

12. CbxpaHeHue ¥ TpaHCROPT

TopfuTe Ce CLXPaHABAT B 3aKPUTH CKNaACBM NOMELLEHWNA Npy Temneparypa ot 0°C + 40°C,
Aaney ot N3TOMHULM Ha TonnuHa, 6es NPAKo BL3AEcTBUE HA CNbHYEBA CBETNUHA. TopBure
naneTute TpAbEa A& ce CbXpaHABaT ChC 3aWUTHATA UM ONAKOBKa A0 TAXHaTa FOTOBHOCT 38
ynovpeta. MNpeau usnonssaxe, Topbute Tprbea Aa ce KOHAUUMOHUPA NPU CTaliHa TemnepaTypa B
NPOABLIKEHWE Ha 244aca.

Mpu cbxpaHeHue 1 TPAHCNOPT He ce ADNYyCKa:
-CTubupaHe Ha naneTuTe eauH BbPXY APYr.
~KOHTaKT C OCTpU NPEAMETY ¥ MaHWNYNaLUUN HapyluaBawM LUAnocTra Ha TopbuTte
-KOHTaKT C XMMU4ECKM arpeciBHU NPOZYKTU U BELIECTBa 3aMbpCcABAaLLW TopbuTe.

TpaHCnopTUparT ce ¢ BCUYKN BUAORE 3aKpPUTH NPEeBo3HI CPeacTsa KaTo ce cna3saT
AeficTealuTe B CTpaHaTa HOPMaTUBHW AOKYMEHTU 33 NPEB03 Ha CTOKW.

13.Cpok Ha cbxpaHeHmne — 1roavHa OT faTaTa Ha NPO3BOACTEOC NPY CNAa3BaHe YCNOBUATA ChIMACcHO
T.12

14.MeTop 3a B3eMaHe Ha Npobu U oLjeHKa Ka4eCTBOTO Ha NapPTHAA - CbINAacHo huUpMeHa
TexHuyecka cneyudukauma cernacHo TC 01-02-2000




MHchopmayua 3a nponasoguTens, .

HaumeHoBaHvE N0 TbProBckK PETACTHLP

L,ACeHoBa KpenocT Al

AZpec no AaHb4Ha perncrTpauuna

LJAceHosa kpenocT"Al

AAPEG 33 KopecnoHAeHUs

4230 AceHoerpag; yn."Msax Bazos"Ne2

MO BorgaH BuBoe
TenethoH 0331 60450

Mg.Ne 115 012 041

A8C Ne BG 115012 041

baxka LIKE ALl knoH AceHoerpan
BIC CECBBGSF

IBAN BG18 CECB 9790 1013 6744 00
JInue 3a KoHTaxkTK: MNexka AuMuTposa
TenethoH 0331 60375
MobuneH Tenedox 0888 000 854

e-mail p.dimitrova@agkr.rakursy.com
MponasoguTen Ha cTokata .ACEHOBA kpenocT"Al
WHTepHeT aapec www.asenova-krepost.com
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